



## 扬帆启航

趁着东风,让我们扬帆启航,行驶在文字的海洋中,到达成功的彼岸。  
指导老师 朱郑汇

海曙区古林镇藕池小学501班

### 我的表妹

袁悦悦(证号 2017583)

“姐姐你又不给我吃,想要饿死我吗?”我的小表妹萱萱,又在我后面嚷嚷着。我停下脚步,望着她那鼓出来的肚皮,心想:你还吃,到时候你体重超标了,怎么办?但是我并没有这么说,因为她会难过的。

我停顿了一下,装作小气地跟她说:“你看我请你吃了那么多东西,可是你一次都没有请过我,是不是有点不公平。”她觉得有道理,就跟我我说:“到时候我买一包还给你好不好?”没想到,她这天真无邪。那一刻,我的心都快要化了。

这就是我那爱吃又天真的小表妹。

### 摸瞎子

尹湘豫(证号 2017549)

一天,我和弟弟发现一个好玩的游戏,叫“摸瞎子”。

所有人先以“剪刀石头布”的方法决定谁当“瞎子”,“瞎子”要用布蒙上眼睛,在固定的区域摸人,谁被摸到,下一局由他当“瞎子”。规则介绍完了,现在我们开始了。

“石头剪刀布,老妈输了,老妈当‘瞎子’,预备,开始。”我们的场地就是卧室大床。我和弟弟捂住嘴巴,蹑手蹑脚地走到床头的柜子上,而此时老妈在床上东摸摸,西摸摸,一会儿滚到床头,一会儿滚到床尾。我和弟弟忍不住笑了起来。耳朵灵的老妈听见了,往我们这边一扑,我和弟弟一跳,她扑了个空。我和弟弟东跑跑,西跑跑,一个不留神,被老妈的腿绊倒了,她趁机捉住了我,“哈哈,小娃子,终于被我抓到了!”老妈开心得像个小孩。

“预备,开始。”话音刚落,我就像一只没头苍蝇,这边扑一下,那边扑一下,只听“咚”的一声,“我被抓到了!”弟弟哭丧着脸说道。

时间过得真快,眼看就要天黑了,妈妈去做饭了。哎,只能下次再玩了。

### 我家来了位“精灵”

俞诗懿(证号 2017573)

“主人,找我有何事吗?”嗯,这是谁呀,原来是我家的智能小音箱——天猫精灵。

它有一身雪白的衣裳,在身体的正前方有一大块灰色的地方,是它发出声音的位置。头上方有三个按键,中间一个是静音键,左右两侧的键是用来调节音量大小的。底层有一个防滑垫。在它的屁股后面还拖着一根长长的电线,是用来连接电源的。

你们别看它小,它可聪明着呢。为了测试天猫精灵的IQ,我特意找来了一本《脑筋急转弯》考验它。

“第一题,你知道西瓜和椰子哪一个砸头更疼?”我信心十足,它一定答不上来。“当然是头疼了,主人,你不会连这个都不知道吧。”听完这话我恼羞成怒,心里暗暗下决心,一定要打败这个小家伙。“第二题,你能做,我能做,大家都能做,一个人能做,两个人却不能做,这是做什么?”“嗯……让我好好想一想。”哼,我就不信这次还难不倒你。“我知道啦,是做梦。”哇,这小家伙也太厉害了吧,这都能答对!

天猫精灵不仅聪明,功能也很多。只要你吩咐,它就可以为你打开家里的电器,还可以讲笑话、听歌、讲故事……

怎么样,你们是不是也很想要一个呢?

### 最美风车公路

黄子睿(证号 2017575)

“唉,好累啊!老妈,你练的是什么神功,怎么一点都不累呀?”汗流浹背的我向远处精神抖擞的老妈喊道。

为了让我出来透透气,老妈特意带我来游最美风车公路。眼前的景象让人感觉美妙绝伦,连绵起伏的高山、五彩缤纷的花朵、郁郁葱葱的茶叶……远处还有碧绿的水库,水库前面还有小巧精致的房子。让人赞不绝口!

刚开始,我精神抖擞,手里拿着一瓶水,蹦蹦跳跳地向远处进发。路边还不时出现几只蚂蚱、蜥蜴、蚂蚁……路上有着许多五颜六色的小花,它们虽然不是那么的引人注目,但依旧是如此鲜艳。旁边大片大片的茶叶犹如绿色的海洋。远处还有几座风力发电的大风车,它们是那么的引人注目。走了很长一段路,我累得坐在了地上。妈妈不断地鼓励我:“加油,坚持一下,马上就到了。”

终于,经过努力,我们来到了最美风车公路的尽头。从高处向远处眺望,山下的风景是多么的美丽。看着风景,我情不自禁地想:只有坚持,才能成功。

### 布谷鸟

李佳轩(证号 2017555)

一个月前,我打开卧室的窗户,偶然发现防盗窗上竟然筑着一个鸟巢。仔细一看,一只鸟在上面孵蛋呢!我揉了揉眼睛,确认不是眼花,连忙把这好消息告诉妈妈。妈妈乐坏了,跑过去看了又看,不太肯定地说:“这可能是布谷鸟。”我们上网查了一下,确认是布谷鸟,心情别提有多高兴了。

过了五六天,妈妈有点沉不住气了,怂恿爸爸爬凳子拍照。恰好布谷鸟不在巢里,爸爸干脆把蛋拿下来。我便上前一探究竟:这也太小了吧,外壳是蓝色,还有一点一点的白色。爸爸打趣道:“把它煮了怎么样?”我一口拒绝。看完后,爸妈各拍了几张照就放了回去。

这天,我们又想拍照。爸爸先把拍照调到自拍模式,再小心翼翼地把手机伸出去,接着把手机慢慢地调转方向。鸟发现了这个不速之客,拍打了下翅膀,吓得爸爸身体一震。他拍拍心脏,心有余悸地说:“幸亏手机没掉下去。”

我真想看看小鸟孵出来是怎样的,同时希望明年鸟还在这里孵蛋!

### 我的喳喳姐姐

宁波市镇安小学502班

赵一伊(证号 2003905) 指导老师 李淑蓉

我有一个表姐,她今年刚刚上大一,平时我都叫她喳喳姐姐。表姐长得很漂亮,大大的眼睛,笑起来有两个很深的小酒窝。她的学习能力特别强,不但自学画漫画、做手账等,就连做菜,她也靠自学。

去年暑假里的一天,只有我和喳喳姐姐在家,到了吃午饭的时候,姐姐问我:“一伊,今天中午想吃什么?我可以做给你吃哦!”我想了想说:“可以吃咖喱牛肉吗?”姐姐打开冰箱看了看,说:“材料家里都有,虽然我从来没有做过这个菜,但是我可以查一下百度,边学习边给你做。”我很期待地点了点头。姐姐打开了手机开始搜索做菜的教程,她看得很认真。过了一会儿,姐姐放下手机,走进了厨房。她从柜子里找出一盒咖喱、一瓶黄酒,从蔬菜筐里拿出了两个土豆、一个生姜、半个胡萝卜,最后从冰箱里拿出一块牛肉。我像个小尾巴一样跟在姐姐身后。“现在材料都准备好了,本大厨要开始做菜了!”姐姐回过头来和我说。

姐姐把牛肉放进锅里用冷水煮,然后把土豆和胡萝卜洗干净削皮,切成均匀的小块,放在另外一个锅里用冷水煮熟。在等待的过程中,姐姐又准备好了各种调料。她说这样操作比较节省时间。等到牛肉、土豆、胡萝卜都煮好了,姐姐就把牛肉切小块,然后在一个汤锅里放入油和咖喱块。这个时候我发现姐姐一手拿着锅盖,就好像拿着一个盾牌似的,一手拿着勺子。姐姐尴尬地解释道:“我这是预防油溅出来!等下再把所有材料都炒一下,放在锅里慢慢煮,等半个小时就可以吃了哦!”

半个小时后我吃着姐姐第一次做的咖喱牛肉,又一次被学霸姐姐征服了,这次她征服的不只是我的心,还有我的胃。

### 坚强的生命

北仑区绍成小学402班

林奕睿(证号 2004788) 指导老师 李娜

我们的教室里有两盆花,由于这次特殊的寒假,我们三个月后才得以返校。我很好奇,那些花儿还活着吗?

先来看长寿花吧!我们本来想它可能只剩几片叶子,即使长在枝干上也无精打采了。可它的叶子不但没有稀稀落落,反倒是郁郁葱葱。不仅如此,还冒出了一个个饱满的花骨朵儿,甚至开出了几朵雪白的花儿!尽管土已干,但依旧不失生机,更不失美丽。

再来看另一位“冬之娇花”——刺虎梅吧!它的枝干已经干得像一具骨架,叶片只剩下两三片完整且略带绿色,其余的都已干枯。但它依旧不失坚强二字,还是开出了红的花,似乎将仅有的养分都输送给了这几朵红似火的花。它们开得那么美丽,那么灿烂,虽已枯枝落叶但却“犹有花枝俏”。老师给两盆花都浇上了水,希望刺虎梅能和长寿花一起美丽下去。

植物三个月没浇水但仍然坚强地活着,甚至开了花。我们遇到困苦与磨难时,也要有这种精神才行!



### 卡漫

镇海区骆驼中心学校602班

张楚涵(证号 2019239) 指导老师 王惠